
Nota …… Ustalenie różnicy między zmianą stanu zapasów wykazaną w bilansie a zmianą tej 
pozycji w rachunku przepływów pieniężnych 

Pozycja Treść Kwota w zł 

A. Zmiana stanu zapasów według bilansu 

1. Zmiana stanu zapasów, w tym z tytułu: 

− wkładu niepieniężnego otrzymanego/przekazanego pod postacią składników
aktywów obrotowych (zapasów): wzrost (otrzymanie) ze znakiem ( - ), spadek
(przekazanie) ze znakiem ( + )

− przeniesienia składników aktywów obrotowych (zapasów) do środków
trwałych (w tym w budowie): spadek (przekazanie) ze znakiem ( + )

− przekwalifikowania środków trwałych do zapasów: wzrost (otrzymanie) ze
znakiem ( - )

B. Zmiana stanu zapasów w rachunku przepływów pieniężnych (A +/- 1) 
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